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INGENIEROS INFORMÁTICOS PARA Dpto de FRAUDE
Deloitte es la firma líder en la prestación de servicios profesionales en España y a nivel Mundial. Tanto en volumen de facturación, como en número de profesionales especializados y en cobertura geográfica, la Firma se presenta en el mercado con la oferta de servicios profesionales más completa. 

En los últimos años el papel protagonista de la tecnología no ha hecho más que incrementarse, siendo un aliado fundamental a la hora de ejecutar tanto la estrategia corporativa como de negocio de nuestros clientes. Bajo este marco, Deloitte te ofrece la oportunidad de incorporarte a su equipo de Fraude, responsable de:

· Ofrecer a empresas de cualquier sector soluciones proactivas de prevención y detección en la lucha contra el fraude y otros crímenes financieros como pueden ser:
· Fraude interno y externo

· Blanqueo de capitales

· Financiación terrorista

· Evasión de impuestos

· Sobornos a empleados

· Abuso en mercados financieros
· Tráfico y utilización de información privilegiada

· Y para ello:

· Convertirse en experto en detección y prevención de fraude, estando actualizado respecto a las tendencias de mercado y tecnologías;

· Identificar las necesidades de los clientes y estar en contacto con ellos para alertarles de sus necesidades, a través de propuestas de colaboración;

· Analizar, evaluar, seleccionar y recomendar al cliente una solución software que analice en tiempo real o diferido todos los datos de la empresa, los cruce con modelos de identificación y detecte así eventos relevantes, patrones y perfiles de comportamiento, indicios sospechosos, y posibles redes de colusión, y genere automáticamente alertas e informes para los investigadores;
· Analizar las necesidades de infraestructura tecnológica del proyecto y supervisar su entrega y funcionamiento;
· Analizar el mapa completo de datos de la empresa cliente, evaluando su disponibilidad, calidad y coste de obtención, y su posible valor para los modelos de detección;
· Definir planes de prueba, umbrales de detección y resultados esperados necesarios para la entrega al cliente;
· Formar a los empleados de la empresa cliente, definir su organización, jerarquía, roles, responsabilidades y flujos de trabajo durante la investigación de las alertas e informes generados;
· Definir y desarrollar cuadros de mando que permitan medir y gestionar el rendimiento de la función de prevención del fraude; y
· Gestionar proyectos que involucran a múltiples empresas, coordinándolas para proporcionar una solución íntegra al cliente en los plazos y con la calidad acordada.
Perfil Requerido: 
· Estudiantes de Ingeniería Informática e Ingeniería de Telecomunicaciones. 
· Buena trayectoria académica y buen nivel de inglés.

· Iniciativa, ganas de aprender y motivación por la tipología de proyectos y por desarrollar una carrera profesional.
Se ofrece:
· Formación continuada 

· Carrera profesional a largo plazo

· Buen ambiente de trabajo
Para inscribirte debes mandar tu CV actualizado indicando en el asunto tu interés, a la dirección estufuturo@deloitte.es

