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Über m.i.k. IT GmbH:
m.i.k. IT GmbH ist ein innovatives IT-Unternehmen und hat sich auf (kombinierte) Lösungen und Systemintegration von RFID und GPS-Tracking spezialisiert.

Der Focus wurde auf folgende Bereiche gesetzt:
· Teilnehmermanagementsystem, Eventlösungen und -services mit RFID
· Individuelle RFID-Lösungen und Systemintegration z.B. in Logistik und Produktion
· Flottenmanagementsystem und eine Containerverwaltung für die Bauindustrie
· Lösungen und -services für GPS-Tracking
· Weglaufschutz für demente Personen in Heimen
· Softwareentwicklung für eigene Projekte und Individualentwicklung
Unsere Stärken sind: Pragmatische Ansätze und zielorientiertes Handeln. 
Ihre Tätigkeit:
Als Softwareentwickler verstärken Sie unser  internationales Team bei der Weiterentwicklung unserer Lösungen und sind auch neuen Projekten gegenüber  aufgeschlossen. Sie entwerfen Konzepte und realisieren diese im Team. 

Als Multitalent  unterstützen Sie im Support und sorgen für die Behebung von Fehlern und Rückmeldung an Kunden. Sie erkennen die Anforderungen von Kunden und bringen eigene Ideen für die Weiterentwicklung oder Entwicklung von neuen Produkten mit.

Ihr Profil
Sie haben ein erfolgreiches Studium der (Wirtschafts-)Informatik und mehrjährige Erfahrung in der Softwareentwicklung und ggfs. Leitung von (Teil-)Projekten.
Sie haben fundierte Kenntnisse in der Software-Entwicklung unter Einsatz von ASP.NET, C# und MS-SQL sowie der dazu notwendigen Entwicklertools z.B. Visual Studio. Sie kennen sich mit Microsoft Betriebssystemen und Microsoft Tools aus.

Wir erwarten eine hohe Service- und Kundenorientierung. Sie sind ein Teamplayer, der sich durch eine selbstständige und eigenverantwortliche Arbeitsweise auszeichnet und die Bereitschaft mitbringt, gegebenenfalls zeitlich begrenzt auch bei unseren Kunden tätig ist. Sie sind im Besitz eines Führerscheins Klasse 3 und können sich in deutsch und englisch gut in Wort und Schrift ausdrücken.

Sie passen zu uns wenn Sie etwas bewegen wollen, Freude an Leistung und persönlichem Engagement haben.

Wir bieten Ihnen einen sicheren und modernen Arbeitsplatz sowie ein leistungsgerechtes Gehalt, Unterkunft und regelmäßige Flüge in Ihre Heimat. Wenn Sie an der Position interessiert sind, senden Sie uns bitte Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen an folgende E-Mail Adresse: info@mik-it.de. mit Gehaltsvorstellung

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung

Weitere Informationen unter www.mik-it.de
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